

西雅图市政府

“托儿服务稳定基金” (CHILD CARE STABILIZATION FUND)

有关托儿服务提供者补助金的常见问答

谁有资格申请补助金？

受助对象为持照托儿服务提供者（0-12 岁儿童）和仅限学龄儿童计划。提供者必须是目前正在营运且全年营业的计划。**这些计划必须在西雅图市区范围内营运。**在西雅图市区以外的计划，包括在未明确归属西雅图的金县，均**无资格**获得此资助机会。在西雅图市区范围内营业的免执照的针对学龄儿童的提供者符合资格，但要满足以下条件。*

* 免执照的针对学龄儿童的提供者必须在学年期间提供托儿服务，且目前全天营业。营地托儿服务符合资格。计划的主要目的必须是托儿服务。

补助金额是多少？

授予的补助金额如下：

基础补助金额	许可容纳人数/计划容纳人数 服务的儿童人数
\$5,000	0-12 人
\$6,000	13-29 人
\$7,000	30-49 人
\$8,000	50-74 人
\$9,000	75-99 人
\$10,000	100 人以上

对托儿服务提供者补助金获得者的追加奖励

每名获得补助金的提供者将有资格获得额外的奖励补助金。提供者如符合每项追加奖励的资格，都将在授予的补助总金额基础上额外获得 750 美元的补助。授予的补助总金额不得超过 10,000 美元。符合追加奖励资格的服务包括：

- 集中服务接受州或市政府补贴的家庭。
- 根据托儿服务核查表所列信息，提供夜间看护/延续看护。夜间看护/延续看护时间包括星期一至星期五早上 5:00 至晚上 7:00 以外的时间。

是否要通过竞争获得这些补助金？

否，无需通过竞争获得这些补助金。但是，不太可能有足够的资金为所有提交申请的提供者发放补助金。因此，补助金授予的优先顺序将根据以下标准进行排序：

等级	标准
1	满足两项标准： <ul style="list-style-type: none"> 在过去的 12 个月里，为“职工子女托儿服务”计划（Working Connections Child Care）/“托儿服务援助计划”（Child Care Assistance Program）/无家可归的儿童提供服务。 位于具有优先权的地理区域*
2	满足两项标准的其中一项： <ul style="list-style-type: none"> 在过去的 12 个月里，为“职工子女托儿服务”计划（Working Connections Child Care）/“托儿服务援助计划”（Child Care Assistance Program）/无家可归的儿童提供服务。 位于具有优先权的地理区域*
3	具备资格但不符合等级 1-2 中列出的标准
*标准将通过“西雅图市种族和社会公平指数”进行审查。想要符合资格，申请者需要位于弱势等级第一或第二的区域。想要获取关于该指数的更多信息，请参阅 此处 。	

提供者是否要完全达到许可的容纳人数才能获得资格？

否，提供者无需完全达到许可容纳人数都可符合资格。

提供者是否要为获得“职工子女托儿服务”计划的州补贴或加入“托儿服务援助计划”（CCAP）家庭的孩子提供服务才能符合资格？

否。任何在西雅图市区范围内的持照提供者都可以申请，无论他们是否获得“职工子女托儿服务”（WCCC）计划或“托儿服务援助计划”（CCAP）的补贴。

这些补助金可以用来做什么？

要想获得补助金，通过此流程被选定获得补助金的提供者要签署协议，确认在申请表上提供的信息据提供者所知是真实且正确的，并确认资金将仅用于支持提供者的业务运营。允许用途包括给员工发放工资、维持运营时间，以及在疫情期间与安全运营工作相关的额外清洁或其他费用。提供者要保存有关补助金的使用记录，并在市政府提出要求时向其提供记录。

补助金是否会全额授予？

在申请得到批准后，补助金将会直接全额支付。我们会以电子资金转账或支票的方式支付给提供者，支票将邮寄至补助金申请表上列出的邮寄地址。向提供者支付的款项将于 2021 年 2 月 15 日 - 2021 年 3 月 17 日期间发放。

如果我是一家在西雅图有多个持照托儿服务站点的机构，我是否需要为每个站点单独提交申请？

是，请为每个符合资格的持照站点填写申请。拥有多个持照站点的机构可以为每个站点提交申请。

我需要提交哪些文件？

接到补助金授予通知后，您需要提交华盛顿州营业执照，以及统一商业标识码（UBI），或“儿童、青年和家庭部”（Department of Children, Youth and Families/ DCYF）托儿服务执照和已填写并签署的 W-9。获得批准的提供者还要签署与西雅图市政府达成的具有约束力的补助金协议书，该协议书将通过 DocuSign 发送。

补助金是否要纳税？

补助金视为收入。就纳税而言，应将补助金与其他通过您的业务获得的收入同等对待。

提供者是否需要保存并提交与此项补助有关的收据？

否。提供者需要保存有关资金使用的记录，并在市政府提出要求时向其提供记录。

申请补助金是否有截止日期？

是。申请截止日期为 2021 年 1 月 27 日午夜前。

提供者如何申请补助金？

从 2021 年 1 月 15 日开始，提供者可以查看并通过其电子邮件进入补助金申请网页。只有居住在西雅图市区范围内符合资格的提供者才会收到电子邮件邀请。提供者将点击补助金申请表的链接，进入后他们需回答一些简短的问题，包括他们的企业名称、地址、提供者执照 ID 号码和统一商业标识码（UBI）。

补助金申请表可在线填写，也有 pdf 格式版本，提供的语言版本包括英语、简体中文、越南语、索马里语和西班牙语。PDF 版本的申请表可以打印、填写并提交至 grants@childcare.org。请同时提交您的华盛顿州营业执照及统一商业标识码 (UBI)，或 DCYF 托儿服务执照和已填写并签署的 W-9。

如果您有多个符合条件的持照托儿服务计划，您必须为每个计划填写单独的申请表。

如有其他问题或需要帮助以完成申请，请联系您的“儿童早慧计划”（Early Achievers）顾问。如果您没有顾问，请致电“托儿服务资源”（Child Care Resources）提供者热线电话 1-800-446-1114。

提供者在填写申请表时需要帮助怎么办？

联系您的“儿童早慧计划”顾问请求帮助。如果您不知道您的顾问是谁，请致电“托儿服务资源”提供者热线电话 1-800-446-1114。

提供者将如何及何时收到补助金款项？



最终补助金授予将于 2 月初公告。我们将通过电子邮件通知所有提供者是否获得补助金。我们会以直接存入账户或将支票邮寄至补助金申请表上列出的邮寄地址的方式支付给提供者。向提供者支付的补助金将于 2021 年 2 月 1 日 - 2021 年 3 月 17 日期间发出。